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新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控
工作机制方案
    一、工作目标与原则
坚持以习总书记关于疫情防控工作的一系列重要讲话和批示指示精神为指导，认真贯彻落实党中央、国务院以及省市区和上级检察机关各项决策部署，充分发挥检察职能，严密做好自身防控，为打好打赢疫情防控阻击战提供强有力的司法保障。
二、组织领导及职责分工
（一）领导架构。院新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作领导小组在院党组领导下开展工作，王俊同志任组长，沈明志同志任副组长，各分管领导同志任组员，根据分工联系指导相关工作；院新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作办公室在领导小组领导下开展工作，沈明志同志任主任，高峰同志任副主任，负责领导小组各项决策部署的执行。
（二）组织机构。院新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作办公室成员由各部门负责同志担任，下设综合信息组、疫情控制组、物资保障与办公秩序组、新闻宣传组、督查组、司法保障组6个工作组。各组由相关院领导担任组长，由牵头部门负责人同志担任副组长。各工作组参加的部门根据疫情防控形势及时动态调整，形成强有力的组织架构。
（三）工作职责和分工。院新型冠状病毒感染的肺炎疫情工作领导小组负责全院疫情防控工作的整体部署和落实。院新型冠状病毒感染的肺炎疫情工作办公室的主要职责是：负责疫情防控和应对处置工作；负责日常工作，做好防控工作的统筹协调、情况掌握和总结评估。办公室以精简高效为原则，注重工作重心下沉，科学调配组员，指导工作。
1.综合信息组
负责领导：高峰
牵头部门：办公室、第五检察部、第六检察部（研究室）
工作职责：建立信息报告制度，督促各部门及时报送工作信息，收集疫情信息；负责疫情相关工作的汇总和报告；督促各成员部门对疫情防控部署事项、领导指示批示贯彻落实；负责统筹与各组的协调与沟通，共同做好有关工作；负责准备会议汇报材料、下发会议通知、落实会场会务、做好会议记录；建立健全文件流转制度，负责领导活动的安排和衔接，做好上传下达；承担疫情防控工作办公室日常事务，联系并综合各方面情况，指导相关部门依法落实相关工作；强化应急值守工作，及时协调各相关部门处理群众来电、来信等问题诉求，确保机制运转畅通，各项措施落实实处；做好疫情防控工作办公室各项保障工作。
2.疫情控制组
负责领导：沈明志
牵头部门：各部门
工作职责：制定疫情应急方案，确保疫情发生时有序应对；组织各部门开展应急防控工作；提出开展疫情防控工作的意见、建议，排查本院干警涉疫情情况，及时预防新型冠状病毒感染的肺炎疫情；根据疫情的需要，协助对工作人员进行检验和隔离；组织、协调、指导各部门人员的预防控制工作。
3.物资保障与办公秩序组
负责领导：高峰
牵头部门：办公室
工作职责：落实防护用品配备使用，购置必要的口罩、体温计、消毒水等防护用品，做好办公生活场所通风消毒，加强食堂卫生管理；设立门卫体温监测点，本院检察人员进入办公楼必须监测体温，办公区域用消毒剂消杀，各楼层配备消毒洗手液；做好本院疫情监测、排查、预警工作，切实做好早发现、早报告、早隔离、早诊断、早治疗；做好全院检察人员及家属防疫情况报备工作，落实日报告、零报告制度；做好外来人员登记、测体温并佩戴口罩才能进入。
4.新闻宣传组
负责领导：高峰
牵头部门：政治部
工作职责：依据有关规定，针对性地开展宣传引导，积极组织全体检察人员学习掌握传播疫情知识，提倡“口罩文明”，加强对检察人员社会公德教育，做到不信谣、不传谣；做好宣传工作，通过官方微信订阅号等方式，传播正能量和权威信息，做到不信谣、不传谣，营造良好社会氛围；按国家和省市区有关规定，负责组织疫情防控工作的宣传报道，加强与新闻媒体的沟通，开展舆情监测，并加强舆论指引；普及相关预防知识，消除全体检察人员的恐慌心理和焦躁情绪等。
5.督查组
负责领导：沈明志
牵头部门：第六检察部、办公室
工作职责：负责疫情防控工作部署落实情况的监督检查，督促执行防控纪律要求；督察督办院领导小组交办的重点事项，督促落实疫情防控办公室有关领导有关专项防控工作要求。
6.司法保障组
负责领导：李成理、王天渊、魏曼、叶万琴
牵头部门：各业务部门
工作职责：建立涉疫情刑事犯罪快速反应机制，加强部门协作，结合刑事检察、公益诉讼检察等职能，依法严惩利用疫情哄抬物价、制造和散播谣言、囤积居奇、趁火打劫等扰乱社会秩序的违法犯罪行为；严厉打击制售假劣药品、医疗器械、医用卫生材料和非法收购、运输、出售珍贵、濒危野生动物等犯罪行为；依法从严办理扰乱社会秩序、干扰疫情防控、妨害公务等犯罪行为。切实发挥检察职能作用，积极主动为打赢疫情防控阻击战提供司法保障。
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